








Ejercicio 3 

Reacciones (verticales hacia arriba, horizontales hacia la izquierda). 

Equilibrio vertical: 

𝑉𝐴 + 𝑉𝐺 = 67.5 𝑘𝑁 

Equilibrio horizontal: 

𝐻𝐴 + 𝐻𝐺 = 15 𝑘𝑁 

Equilibrio de momentos desde A: 

3𝑚𝑅𝐺 − 1𝑚𝐻𝐺 = 92.375 𝑘𝑁𝑚 

Equilibrio de momentos desde D (hacia la derecha): 

1.2𝑚𝑅𝐺 − 3𝑚𝐻𝐺 = 22 𝑘𝑁𝑚 

Resolviendo el sistema se obtiene: 

𝑉𝐴 = 34.79 𝑘𝑁
𝑉𝐺 = 32.71 𝑘𝑁
𝐻𝐴 = 9.25 𝑘𝑁
𝐻𝐺 = 5.75 𝑘𝑁

 

A partir de ahí se trazan los diagramas de solicitaciones: 

 

  



 

 

Se verifican las secciones: 

 Sección 1 Sección 2 Sección 3 

𝜏𝑚𝑎𝑥 (𝑀𝑃𝑎) 14.2 Verifica 13.1 Verifica 21.4 No Verifica 

𝜎𝑚𝑎𝑥 (𝑀𝑃𝑎) 223.4 No Verifica 116.0 Verifica 125.36 Verifica 

 

Por lo tanto se elige la sección 2. 


